
           

 
 

 

           
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛ/ΣΟΥ ΚΑΙ  
         ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ                                                                                                       
     ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ                                                Αριθμός Απόφασης: 101/2021                                                                                                                       
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                              Αναρτητέα στο Διαύγεια                                         

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ                             28η  Συνεδρίαση 
      ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ    

  ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ   ΝΑΥΠΛΙΟΥ 
            Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ.      

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 

30ης  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2021 ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ 

 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δ.Ο.Π.Π.Α.Τ συνήλθε σήμερα στις 30  Σεπτεμβρίου 
2021, ημέρα Πέμπτη   και ώρα 15:00 σε κατεπείγουσα έκτακτη συνεδρίαση (μέσω 
τηλεδιάσκεψης), σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 10 της Πράξης 
Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α’ 55/11-03-2020) και των υπ’ αριθμ. 18318/13-03-
2020 , 40/20930/31-03-2020, 163/33282/29-05-2020 και 426/77233/13-11-2020 
εγκυκλίων του ΥΠ.ΕΣ. ύστερα από την υπ’ αριθμ. Πρωτ: 1933/29.09.2021  
πρόσκληση της Προέδρου κας Ράλλη – Πιτσάκη Μαρίας, η οποία επιδόθηκε νόμιμα 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, σε κάθε ένα μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου.    
 
Διαπιστώθηκε απαρτία γιατί επί συνόλου δεκαπέντε (15) μελών, βρέθηκαν παρόντες 
έντεκα (11). 
 
 ΠΑΡΟΝΤΕΣ                 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 
Πρόεδρος:          Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία  -  Δημοτική Σύμβουλος   
Μέλη:                 Βαμβακά – Τζαβάρα Παρασκευή – Δημότισσα 
                           Χατζόπουλος Γεώργιος – Δημότης 
                           Δημούλης Κωνσταντίνος – Δημότης 
     Περράκης Εμμανουήλ - Δημότης  
                           Χελιώτης Κωνσταντίνος - Δημοτικός Σύμβουλος    
                           Παπακωνσταντίνου Αγγελική – Δημότισσα 
     Μπικάκης Νικόλαος - Δημοτικός Σύμβουλος εκ της  
                           μειοψηφίας  

   Καζάς Ιωάννης – Δημότης 
       Πανοβράκου Ελένη – Δημότισσα 
                            

 
 
AΠΟΝΤΕΣ:         Περράκης Γεώργιος – Δημοτικός Σύμβουλος εκ της μειοψηφίας 
                           Γαβρήλος Σταύρος -  Δημοτικός Σύμβουλος 

   Ψαρολόγου Μαρία - Δημότισσα  
   Σαλεσιώτης Μιχαήλ – Δημότης 

                           Χατζηνικολάου Μαριλένα – Εκπρόσωπος Εργαζομένων 
 

 
 
 

ΑΔΑ: 6Τ9ΙΟΚΩΛ-ΓΒΠ



Παρούσα στη συνεδρίαση ήταν η υπάλληλος του Ν.Π Σταύρου Άννα για την τήρηση 
των πρακτικών και η Διευθύντρια του Ν.Π. κα Ανδρεάδου Πολυξένη. 
                                                                                                                                                                         
Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας η κα Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης και εξήγησε  ότι το κατεπείγον της  συνίσταται στο γεγονός ότι  τα 
θέματα αφορούν εκδηλώσεις πολιτιστικές των οποίων οι διαδικασίες  πρέπει να 
ολοκληρωθούν  άμεσα. 
  
ΘΕΜΑ προ  ημερησίας διατάξεως: Συμμετοχή των κρουστών οργάνων της 
Φιλαρμονικής του Ν.Π. στην τελετή λήξης του 1ου Συμποσίου γλυπτικής. 

 

H Πρόεδρος του Ν.Π. κ. Ράλλη – Πιτσάκη Μαρία ενημέρωσε το Δ.Σ. για το ανωτέρω 
θέμα και είπε: 

 

Ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ στο πλαίσιο εορτασμού των 200 χρόνων από 
την έναρξη της ελληνικής επανάστασης διοργανώνουν το 1ο Συμπόσιο Γλυπτικής, το 
οποίο διεξάγεται στον χώρο της χερσαίας ζώνης του λιμανιού, δίπλα στην παραλιακή 
λεωφόρο Ναυπλίου – Ν. Κίου ( θέση ροτόντα) έναντι του Δημοτικού Αθλητικού 
Κέντρου. 
Το Συμπόσιο είναι εμπνευσμένο από την επετειακή χρονολόγηση 1821- 2021 με την 
συμμετοχή καταξιωμένων και βραβευμένων ανά τον κόσμο καλλιτεχνών στο οποίο 
λαμβάνει μέρος και ο συμπολίτης κ. Κωνσταντίνος Δημούλης. 
Ο χώρος διεξαγωγής του συμποσίου είναι ανοιχτός και επισκέψιμος για το κοινό, που 
μπορούν να παρακολουθήσουν από κοντά τη διαδικασία σμίλευσης των μαρμάρων. 
Κατόπιν η Πρόεδρος επισημαίνει ότι ο Δήμος Ναυπλιέων και ο ΔΟΠΠΑΤ 
πρωτοπόροι στην προαγωγή των τεχνών και του πολιτισμού φιλοδοξούν να 
καταστήσουν το Συμπόσιο Γλυπτικής θεσμό στην πόλη του Ναυπλίου και πόλο έλξης 
για καλλιτέχνες διεθνούς φήμης, αλλά και για τους επισκέπτες που θα επιθυμούν να 
επισκεφθούν την πόλη και να γνωρίσουν τις ομορφιές της. 
Ακολούθως η Πρόεδρος εισηγείται τη συμμετοχή των κρουστών οργάνων της 
Φιλαρμονικής του Ν.Π. στην τελετή λήξης του 1ου Συμποσίου Γλυπτικής, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 5 Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00, προσδίδοντας 
μια ιδιαίτερη νότα στην πρωτοποριακή αυτή εκδήλωση. 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ν.Π. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω εκτεθέντα και 
 κατόπιν διαλογικής συζήτησης 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: 101 

 
Α) Κάνει αποδεκτή  την εισήγηση της Προέδρου. 

Β) Εγκρίνει τη συμμετοχή των κρουστών οργάνων της Φιλαρμονικής του Ν.Π. στην 
τελετή λήξης του 1ου Συμποσίου Γλυπτικής, που θα πραγματοποιηθεί στις 5 
Οκτωβρίου 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 19:00, προσδίδοντας μια ιδιαίτερη νότα στην 
πρωτοποριακή αυτή εκδήλωση. 
Γ) Εξουσιοδοτεί την Πρόεδρο να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την 
υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 
 

ΝΑΥΠΛΙΟ 30-09-2021 

                    Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                            ΤΑ ΜΕΛΗ   

                                                                                          
         ΡΑΛΛΗ – ΠΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ 

Ακριβές αντίγραφο  από το 

Βιβλίο των πρακτικών 

 Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ 

 

ΣΤΑΥΡΟΥ  ΑΝΝΑ 
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